

# 中移动200亿基站投资开启 4G牌照发放箭在弦上

在广大设备商的焦急等待中,中国移动的4G招标终于拉开序幕。根据中国移动官网上发布的招标公告,此次采购将涉及全国31个省市,采购规模约20.7万个基站,共计55万载扇,市场预计,此次招标的总体规模将达200亿元。

业内人士称,中国移动此举将改变全球LTE格局。“建设完20万个基站之后,中国将超过美国和日本,成为全球最大的LTE市场。”爱立信一位副总裁表示。

伴随着中国移动20万TD-LTE基站招标的启动,离中国的4G牌照发放又近了一步,按照业界流传的说法,4G牌照有可能在今年10月1日前发出。 ■据第一财经日报



## 市场观察

### 低端智能机价格雪崩

受到运营商集采要求变化影响,目前3.5英寸屏幕手机市场已经进入了百元机的状态,不少厂商开始向非洲、南美和南亚等新兴市场进行库存的清理。“现在手机已经卖出单核3.5英寸屏售价180元的白菜价,而厂商出货价格还在疯狂走低。”一国产手机厂商表示。

记者在一个手机采购现场了解到,采购型号排名前十的手机中全部为4英寸以上屏幕,其中4英寸到4.5英寸之间的手机型号占据了8款,剩下的两款为5英寸大屏手机。短短一年时间,4英寸以下的手机已经逐渐从香饽饽成为库存。 ■据新华网

## 延伸阅读

### 欧企欲抢滩我国4G市场

记者从知情人士处获悉,爱立信、诺基亚、西门子和阿尔特卡特-朗讯等欧洲电信企业,正计划借助欧盟可能对我国电信企业“双反”调查攻占我国4G市场。

据透露,爱立信、诺西和阿朗三家公司内部已经制定了明确的份额目标,希望在中国移动的4G网络建设招标中,拿下合计四成左右的市场份额。 ■据凤凰网

## 经济信息

### 拍卖公告

本公司受托,依法对常德市辖区某地山泉饮品有限公司的整体资产(包括厂房、土地、设备、设施及办公大楼等整体资产)进行公开拍卖。

该标的坐落在常德市某风景名胜西,拥有出让土地8000平方米,地面建筑面积为3562.76平方米,国有土地使用权还剩24年,并享受水资源独立开采权。总投资为1800万元。该公司各种证照齐全,设备先进,现有两条自动化生产线,日产水量500—1000吨,拥有省

内外销售网点10余个。主导产品包括350ml、550ml瓶装饮用水和18.9千克5加仑桶装饮用水,年产值过亿元。拍卖参考价780万元,交保证金150万元,报名资料费400元。请有意竞买者与我司联系。

标的展示时间、地点:2013年6月26日至7月16日,原地点展示。

报名时间、地点:2013年6月26日至7月16日16点止。到常德市政源拍卖有限公司(市建设路1027号)报名。

报名须知:竞买人办理报名登记时应持有有关证明和资料(身份证或营业执照、法人代表身份证明复印件或授权委托书)

拍卖时间:2013年7月17日9点58分

拍卖地点:另行通知

联系人:张先生

电话:13055032898 7217068(办)  
常德市政源拍卖有限公司  
2013年6月26日

### 战酷暑,通程电器制冷家电低价逆袭

近日的晴热高温,让星人感受到了酷暑的威力。为阻击高温,为消费者送去清凉,作为湖南家电龙头的通程电器首当其冲。本月28日至7月1日,联合十大空调品牌,

紧急调运10000台空调救市;同时,增派500台送货车支援,确保送货速度。

#### 1万台空调确保供应

眼下正值空调销售旺季,为了

让消费者能购买到满意的空调商品,通程电器紧急储备了10000台空调资源抗击高温。

活动期间,消费者购除制冷家电外的任意其他家电商品,可赠送100元制冷家电商品代金券,购白电制冷商品满2000元时可抵现金使用。而在每晚7点至9

点两小时内,代金券可增值为150元。

#### 联合海尔启动“湖南家电最强音”

6月28日—30日,通程电器携手海尔全系列家电启动“湖南家电最强音——万人抢购惠”,青岛直发10000台货源(彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫电器)至通程仓

库,在全省50家门店同步让利,价格让利幅度最高达25%。

想要参与也非常简单,今日去通程电器预交30元即可获取“抢购惠”预订券,还将赠送1.25L食用油一瓶。活动期间,顾客凭券购机可再优惠100—300元(指定特价机不参与)。

## 趋势

### 远眺千亿市场 环境监测短期难做大

伴随各种环境问题的频发,相关概念公司股价今年以来表现良好。按照环保“十二五”规划,环境监测“十二五”期间总投资需求将达1000亿元。不过,据记者了解,千亿市场启动只是理

想蓝图,目前政策方面尚存在诸多不确定因素,环境监测的市场需求难现爆发性增长,可能的市场空间预计仅为100亿至200亿元。

■据人民网

## 行业

### “外嫁”日化明星业绩分化

近年来大宝、小护士、丁家宜等本土品牌纷纷被国外日化巨头所收购,但收购之后的境况正在发生分化。由于渠道被用作卡尼尔的市场开拓,小护士在很多卖

场已经不见踪影,而丁家宜也在面临品牌老化的问题,一家商超的促销人员甚至指丁家宜“由于销售情况很不理想,可能很快会撤架”。

■据南方都市报

## 政策

### 国土部筹划第三轮页岩气招标

中国页岩气勘探开发已进入实质性阶段。权威人士称,国家能源局正在会同有关部门研究制定页岩气产业政策,国土部正积极

筹划第三轮页岩气探矿权招标工作,正在优选区块并总结前两轮招标的经验。

■据证券时报

### 合理利用民间资本,助推社会经济发展

据报道,国务院总理李克强日前主持召开国务院常务会议时表示,研究部署金融支持经济结构调整和转型升级的政策措施,决定再取消和下放一批行政审批等事项。会议指出,引导信贷资金支持实体经济,推进利率市场化改革,支持调整过剩产能;加大对“三农”和小微企业等薄弱环节的信贷倾斜;推动民间资本进入金融业,鼓励民间资本参与金融机构重组改造等。

对此,盛大金禧投资集团董事长盘继彪表示,合理利用民间资本灵活性的优势,给予民资充分发展平台,合理化配置社会资本,是大势所趋。他认为,在当下整个银行业集体闹“钱荒”的背景

下,尤其应加快合理运用民间资本的步伐,以助推社会经济发展。

据了解,盛大金禧投资集团拥有16年民间资本运作经验,拥有一套完整的风控体系和法律维权体系,其独特的资产保全体系将项目风险控制到最低,在民间金融行业中树立良好的企业形象,起到了示范带头作用。2013年2月,集团总部正式迁入北京,开启了“定点北京,布局全国”的战略部署。

盘继彪介绍,目前,盛大金禧投资集团已与国家发改委达成深入合作关系,并成立“中国民间投融资促进中心”,共同维护我国民间金融市场的秩序。

■通讯员 朱琰 记者 刘永涛

### 电解铝行业亏损面达93% 产能过剩将掀整顿风暴

国家发改委和工信部正在共同牵头制定化解产能过剩方案,预计很快就会出台,一些盲目扩建的电解铝项目将被整顿。近日召开的国务院常务会议提出,支持调整过剩产能,严禁对产能严重过剩行业违规建设项目提供新增授信。

据有色金属工业协会统

计,2012年我国电解铝产能已超过2700万吨,产量却只有2000万吨,行业亏损面达93%。

国务院发展研究中心产业部部长冯飞表示,遏制行业产能过剩,从根本上要管住地方政府,特别是对土地、矿产资源的审批要公开、透明、合法,应优化现有存量,重塑行业监管制度。 ■据经济参考报

### 民营银行松口 马云跃跃欲试

马云“金融行业需要搅局者”言论被《人民日报》刊发;温州老板已申报两家民营银行。民营银行这扇多年的“玻璃门”是否就此突破?民资大佬们的银行梦近了吗?

这几年马云不断尝试互联网和金融的结合。虽然支付宝此前表示“永远不会成为一家银行”,但马云在相关业务领域的试水一直未停

止。从提供支付功能到小额贷款,再到如今的余额宝理财服务,马云不断“吞食”着传统的银行业务。

截至2012年末,我国中小银行的资产规模占比仅15%。近日国务院表态释放了政策放开的信号,让市场看到了银行这一“堡垒”向民资真正开放的迹象。

■据新京报